

～高牆傳藝 飛犇古今～



3月21日彰化監獄在彰化縣文化局舉辦「高牆傳藝 飛犇古今」收容人傳承藝術及工藝作品創作展，當日開幕式由王部長清峰親自主持，蒞會長官包括台灣高等法院檢察署顏檢察長大和、法務部矯正司蕭司長明毅、保護司郭司長文東，另外與會貴賓包括彰化縣政府卓縣長伯源、縣議會議長白鴻森、文化局長林田富、中部地區檢察機關、矯正機關首長以及贊助各單位均親臨現場，共襄盛舉，參加人數眾多，使義賣會喊價高潮迭起，包括由中部地區矯正機關提供精美工藝品計16件，拍賣總金額為188萬。

本次展出彰化監獄創作品，包括稻草麒麟、花燈、紙雕、國畫（彰化八景、二林八景）、書法、竹雕、葫蘆雕等各項傳統工藝品。該監並錄製「台灣彰化監獄傳統戲曲專輯」DVD贈送與會貴賓。

此次活動並與彰化縣政府教育局同時辦理「98年視覺藝術活動研習」，由縣政府教育局號召全縣國中、國小教師帶領學生參觀研習，對今日獄政進步措施有更進一層瞭解。

展出活動自3月17日至3月29日，連日來已造成參觀熱潮，對收容人精湛技藝驚嘆不已，尤其對彰化監獄在高牆內譜出春天，默默推展傳統曲，包括布袋戲、北管、竹琴、工尺譜、國樂等民間傳統藝術，更是讚不絕口。

此次義賣所得款項奉 部長指示悉數捐贈彰化縣弱勢團體。預定由卓縣長及吳典獄長共同轉頒給六個單位。此舉非但可以幫助收容人回饋社會，亦可提高矯正機關公益形象的能見度。